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Raadsvergadering: 16 april 2024 
  
Onderwerp: Aanwijzing van de heer mr. F.A.J.M. van Beek tot interim griffier 
  
Datum: 9 april 2024 
 
 
Korte samenvatting  
Mevrouw dr. M-L. van Muijen heeft verzocht haar per 1 mei 2024 eervol ontslag te verlenen als griffier van de 
gemeente Krimpenerwaard. De raad is een procedure gestart om tot aanwijzing van een nieuwe griffier te 
komen. Om de continuering van de ondersteuning van de raad en de organisatie van de griffie te waarborgen, 
wordt de raad voorgesteld een interim griffier aan te wijzen voor de tussenliggende periode. 
 
Voorgesteld besluit  
De raad wordt voorgesteld om  

1. de heer mr. F.A.J.M. van Beek aan te wijzen tot interim griffier van de gemeente Krimpenerwaard voor 
de periode van 1 mei 2024 tot en met 17 september 2024;  

2. de werkgeverscommissie toestemming te geven deze aanwijzing te verlengen met maximaal zes 
maanden, indien er per 17 september nog geen nieuwe griffier aangesteld is.  

 
Inleiding 
Mevrouw M-L. van Muijen heeft de raad op 5 februari 2024 te kennen gegeven dat zij dit voorjaar zal vertrekken 
als griffier. Voor de selectieprocedure die tot de benoeming van een nieuwe griffier moet leiden, is een 
werkgroep samengesteld die bestaat uit de werkgeverscommissie, de burgemeester, een medewerker van de 
griffie, de gemeentesecretaris en een adviseur van P&O (gezamenlijk de WGC+). De WGC+ heeft inmiddels, 
ondersteund door dhr. G-J. Jongkind van Bureau Bestman, de selectieprocedure opgepakt. Echter, de 
verwachting is dat een nieuwe griffier niet eerder dan tijdens de raadsvergadering van september kan worden 
aangewezen. De WGC+ acht het wel wenselijk dat er in de tussenliggende periode een interim griffier 
beschikbaar is.  
 
Een afvaardiging van de WGC+ heeft daarom gesprekken gevoerd met verschillende potentiële interim griffiers. 
Deze afvaardiging is unaniem van mening dat de heer F.A.J.M. van Beek in deze gesprekken naar voren is 
gekomen als een griffier die vaardig en kundig is, oog heeft voor de vraagstukken die spelen in onze gemeente 
en past bij de cultuur van de organisatie. Felix van Beek woont in Limmen (NH) en heeft een ruime werkervaring 
o.a. als gemeentesecretaris en wethouder en is in een viertal gemeenten (Leeuwarden, Langedijk, Alkmaar en 
recent in Bloemendaal) griffier dan wel interim-griffier geweest. Hij is een ervaren griffier, die de komende 
maanden niet alleen op de winkel past, maar ook verder bouwt aan de griffie en aan de ondersteuning en 
versterking van de raad. Daarnaast heeft hij ruime ervaring met het werken binnen de driehoek en met 
ambtelijke organisaties. De heer Van Beek is beschikbaar voor gemiddeld 32 uur in de week en kan starten in 
de week van 15 april.  
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Beoogd resultaat 
Vervanging van de griffier gedurende de periode dat de griffiersfunctie vacant is.  
 
 
 
Na de aanwijzing kan de heer Van Beek worden beëdigd. Hij zal de belofte afleggen.  
 
 
 
 
Hoogachtend, 
 
voorzitter werkgeverscommissie,  
  
  
  
  
A.H. van Dorp  
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 RAADSBESLUIT 
 

  
 
 
De raad van de gemeente Krimpenerwaard, 
 
 
Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van  inzake Benoeming Interim griffier 
 
 
 
                                                          Besluit: 
 

1. de heer mr. F.A.J.M. van Beek aan te wijzen tot interim griffier van de gemeente Krimpenerwaard voor 
de periode van 1 mei 2024 tot en met 17 september 2024;  

2. de werkgeverscommissie toestemming te geven de aanwijzing te verlengen met maximaal zes maanden 
indien er per 17 september nog geen nieuwe griffier aangesteld is.  

 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 16 april 2024, 
 
 
 
 
de griffier, de voorzitter, 
  
  
  
  
  
  
dr. M-L van Muijen ir. J. Beenakker 
 


